

Sajtóközlemény

EGÉSZSÉGÜGYI HUMÁNERŐFORRÁS-FEJLESZTÉS A PARÁDFÜRDŐI ÁLLAMKÓRHÁZBAN

2019. október 24.

A Parádfürdői Állami Kórházban a sikeresen elnyert több mint 111, 06 millió forint, 100% támogatási intenzitású európai uniós támogatás révén olyan humánerőforrás-fejlesztést célzó beavatkozás megvalósítása történt, amely által csökkentek az egészségügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférésben mutatkozó egyenlőtlenségek, csökkent a betöltetlen álláshelyek száma, valamint javultak az egészségügyben a munkaerő megtartását szolgáló munkakörülmények és feltételek.

Az EFOP-1.10.2-17-2017-00031 azonosító számú, *Európai Szociális Alap támogatásával megvalósult* Egészségügyi humánerőforrás-fejlesztés a Parádfürdői Állami Kórházban c. pályázat jóvoltából elnyert 111,06 millió forintból 2017. szeptember 1. és 2019. augusztus 31. között tudta a Kórház részben fejleszteni, részben bővíteni a foglalkoztatást. A pályázat jóvoltából 8 új dolgozó felvételére került sor, másrészt pedig korábban is az intézményben dolgozók új szakmai megbízásokat tudtak elvégezni. Többtetteljesítményük anyagi elismerését, motiválását a pályázat biztosította.

Az évek óta jól működő rehabilitációs team munkát is sikerült a pályázati összeg segítségével további szakmai kompetenciákkal bővíteni. Az új, háromfős team az antibiotikumok-, az orvostechikai eszközök alkalmazására, illetve ezen feladatokhoz kötődő ellenőrzésekre, nyomon követésére, új protokollok kidolgozására kapott megbízást a kórház vezetésétől. Az Ő feladatukhoz tartozott és a továbbiakban is tartozik a kórházi fertőzések megelőzése, a helyes kézhigiene oktatása, betartásának fokozott monitorozása. Plusz feladataik ellentételezését a pályázat tette lehetővé.

Az ország egyik legismertebb rehabilitációs kórházában a projekt eredményeképpen csökkent a munkaerő hiányából fakadó betegfogadási listák hossza, gyorsult a betegek ellátása, valamint a terápiák időben történő megadása. Ennek köszönhetően javult az ellátás hatékonysága és színvonala, a betegek zavartalan ellátása.

A projektről bővebb információt a www.paradfurdo.hu oldalon olvashatnak.